

కార్పొరేట్ ఏరియా సివిల్ డిపార్ట్మెంట్లో

'భద్రతా వారోత్సవాలు'

శామ్, మార్చి15(తెలం ప్రతినిధి)

కార్పొరేట్ ఏరియాలో వార్షిక భద్రతా వారోత్సవాలు - 2023 ను పురస్కరించుకొని కార్పొరేట్ ఏరియా సివిల్ డిపార్ట్మెంట్ నందు భద్రతా అవగాహన జరిగింది. సింగరేణి సంస్థ సివిల్ విభాగంలో భద్రతా పరికరాలపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా జిఎం సీన్టీ కేజిఎం రీజియన్ కుమారస్వామి, జిఎం సివిల్ సిపాన్ రవేష్ బాబు హాజరై ప్రసంగించారు. జిఎం సివిల్ సిపాన్ రవేష్ బాబు మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులు, కార్మికులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. చిన్నపాటి నిర్లక్ష్యం సైతం ఒక్కోసారి సమస్యగా మారుతుందన్నారు. సింగరేణి సంస్థలో భద్రతకు అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



అధికారులు మరియు సంబంధిత శాఖల అధికారులు చూడాలని అవసరమైతే మరల పంపించింది అన్నారు. సింగరేణిలో పనిచేసేవారికి పటిష్ట భద్రత అవసరమని చెప్పారు. మెరుగైన ప్రమాణాలతో పరిశ్రమలు ప్రగతి సాధిస్తాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏజిఎం

సివిల్ రామకృష్ణ, డిజిఎం సివిల్ రాజశేఖర్, డిజిఎం సీన్టీ గోపాలరాజు, ఎస్ఈ సివిల్ రవికుమార్, జేటిఓ కరుణాకర్ రెడ్డి, సివిల్ సూపర్వైసర్లు, సివిల్ సిబ్బంది, కాంట్రాక్టర్లు, అసంఘటిత కార్మికులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ వినియోగదారుల

హక్కుల దినోత్సవం

శామ్, మార్చి15(తెలం ప్రతినిధి)

వినియోగదారుల సంక్షేమ విభాగం ఐక్య తల్లిదండ్రుల సంఘం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఆధ్వర్యంలో వినియోగదారుల హక్కుల దినోత్సవాన్ని విద్యానగర్ కాలనీ, చుంచపల్లి మండలం కార్యాలయంలో నిర్వహించడం జరిగింది.



ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ది నేషనల్ కన్సూమర్ రైట్స్ కమిషన్ జిల్లా చైర్మన్ పురం శ్యాం కుమార్, విశిష్ట అతిథిగా ఐక్య తల్లిదండ్రుల సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎల్.వి. బి.యం. రత్నాకర్, ఆశ్రీయ అతిథిగా తెలంగాణ గిరిజన ఉద్యోగం సేవ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు హాథిరాంభవార్, ప్రముఖ సీనియర్ న్యాయవాది గోపికృష్ణ మల్లే న్యాయవాది ఆర్ పి మక్కెట్ల, జిల్లా అధ్యక్షులు వసంత్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోతే కృష్ణ, డాక్టర్ వాసంత్ హాజరు అయినారు. ముఖ్యఅతిథి పి. శ్యాం కుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ వినియోగదారుల హక్కుల దినోత్సవం సందర్భంగా వినియోగదారులందరికీ కుశాకాంక్షలు తెలియ జేసినారు. వినియోగదారులకు ఉన్నటువంటి వినియోగదారుల హక్కులను కాపాడుకోవడానికి ది నేషనల్ కన్సూమర్ రైట్స్ కమిషన్ ఈ జిల్లాలో పనిచేస్తుందని, ఏదైనా షాపింగ్ వస్తువులను ఖరీదు చేసినప్పుడు తప్పనిసరిగా బిల్ తీసుకోవాలని అప్పుడు

కల్పిస్తోంది. ప్రభుత్వ లేదా ప్రైవేట్ సంస్థల నుంచి పొందే సేవలన్నీ వినియోగదారుల చట్టం పరిధిలోకి వస్తాయి. బిల్లు ఉంటే ఏదైనా ఒక వస్తువు కొనేటప్పుడు బిల్లు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని యాదీ లో తరచూ చూస్తూ ఉంటాం కొన్ని వస్తువుల విషయంలో గ్యారంటీ వారంటీ కార్డులను షాపి యాజమాని సంతకం ముద్ర తో సహా తీసుకోవాలి చిన్న చిన్న వస్తువులను నినాయిస్తే సాధ్యమైనంతవరకు బిల్లులను అడిగి తీసుకోవడం మంచిది. సమస్య తలెత్తినప్పుడు వినియోగదారుల ఫోలో అప్ లో సమర్పించడానికి ఇవి ఉపయోగపడతాయి ఫారంలు మనకోసమే వినియోగదారుల చట్టం కింద నష్టపోయిన వ్యక్తికి న్యాయం చేసేందుకు మూడవల వ్యవస్థలో ఫారంలు ఏర్పాటు య్యాయి జిల్లా, రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో వినియోగదారుల ఫారంలలో ఉన్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పర్యావరణ పరిరక్షణ విభాగం చైర్మన్ మాధవి లత, మహిళా శిశు సంక్షేమ విభాగం చైర్మన్ భోగి లక్ష్మి, వైస్ చైర్మన్ పూసెం పద్మ పల్లెడన్నం కార్యక్రమం విభాగం చైర్మన్ బలగం, కళాకారుల సంక్షేమ విభాగం చైర్మన్ కృష్ణ స్వామి, వైస్ చైర్మన్ ప్రసాద్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మోతే కృష్ణ, శారద, యాకూబి, సందీప్, వాసుమల్ల గౌతమ్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సెన్సిటివ్ డెవలప్మెంట్ లో అందుబాటులోకి వచ్చిన లైమ్ లైట్ సివిల్ డెవలప్మెంట్ ఆభరణాలు

హైదరాబాద్, మార్చి15(తెలం ప్రతినిధి)

ల్యాట్ -పెరిగిన వజ్రాలు ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రాచుర్యం పొందాయి, ఎందుకంటే అవి వాస్తవంగా మాత్రమే కాకుండా జేబులో, పర్యావరణానికి స్నేహపూర్వకంగా ఉన్నాయి. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ల్యాట్ -పెరిగిన వజ్రాల మెరిసే పెరుగుదల మరియు భారతదేశం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద టైప్ బి,బి, ఎ.సివిల్ డెవలప్మెంట్ ఉత్పత్తిదారుగా ఉండటంతో - భారతదేశం మరోసారి తన ఉత్పత్తి ని తిరిగి పొందుతోంది, ఇది ప్రపంచంలోనే అత్యుత్తమ నాణ్యమైన వజ్రాల ఉత్పత్తిదారుగా పేరు ఉన్నది. బంగారం, సహజంగా గనుల ధరల పెరగడంతో, వజ్రాలలో వినియోగదారులు వారి ఆటవిట్టను మారుస్తున్నారు. మరియు ఈ సీజన్లో ల్యాట్లో -పెరిగిన వజ్రాల సరసమైన ఎంపికకు అనుకూలంగా ఉన్నారు. హైదరాబాద్ లోని డెవలప్మెంట్ ఆభరణాల కోసం పెరుగుతున్న డిమాండ్ ను చూసి, భారతదేశంలోని అతిపెద్ద సప్లయర్ లగ్జరీ బ్రాండ్ ల్యాట్ లో-పెరిగిన వజ్రాలు ఇప్పుడు హైదరాబాద్ లోని బంజారా హిల్స్ లో ఉన్న సెన్సిటివ్ వజ్రాల దుకాణంలో అందుబాటులో ఉన్నాయి. సెన్సిటివ్ వజ్రాల తమ స్టోర్ కౌంటర్ వద్ద అన్ని లైమ్ లైట్ యొక్క ల్యాట్ లో -పెరిగిన సివిల్ డెవలప్మెంట్ స్టడెడ్ ఆభరణాలను లభిస్తాయి.

వినియోగదారుల స్థలంలో ల్యాట్-పెరిగిన డెవలప్మెంట్ ఇనిషియేటివ్ నాయకత్వం వహించిన లైమ్ లైట్ డెవలప్మెంట్ స్పిరమైన ల్యాట్ లో పెరిగిన సివిల్ డెవలప్మెంట్ స్టడెడ్ సోలిటరీ ఆభరణాలలో ప్రత్యేకత కలిగి ఉన్నది. బెంగళూరు, హైదరాబాద్, చెన్నై, ఢిల్లీ, అహ్మదాబాద్, నూరత్ మొదలైన వాటిలో సహా 25 నగరాల్లో ముంబై, కోల్కతాలో లైమ్ లైట్ తన నిలకడను -ఓంటరిగా దుకాణాలను కలిగి ఉంది. లభ్యత, ఈ బ్రాండ్ భారతీయ ఆభరణాల మార్కెట్ బలంగా చొప్పునపోతున్నది.



ఘనంగా ఎంపీ నామ జన్మదిన వేడుకలు మాతా శిశు సంక్షేమ శిబిరంలో పండ్లు పంపిణీ

శామ్, మార్చి15(తెలం ప్రతినిధి)

ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ లోక్ సభ పక్ష నేత నామా నాగేశ్వరరావు జన్మదినం సందర్భంగా విద్యార్థి విభాగం జిల్లా కోఆర్డినేటర్ సంచలన అనుదీప్ ఆధ్వర్యంలో రామవరంలోని మాతా శిశు సంక్షేమ శిబిరం గర్భిణీ స్ట్రీటు, బాలింతలకు పండ్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. అలాగే రుద్రపూర్ గ్రామంలో వృద్ధులకు బ్రెడ్ మరియు పండ్ల పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మండల జయరాజ్ బీగరాడెల్లి యాకయ్యలై ఇస్మైల్ సాంబిశి నాయక్, బడికల క్రాపట్, బాపు సతీష్, బిన్న పద్మ, బొడ్డు ఆఠాం, ఎండి ముజాహిద్, సలిగంటి శ్రీనివాస్, మాచర్ల ప్రదీప్, కొండరాజు, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.